REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1791294009001

RAZÓN SOCIAL: MARTINAIR HOLLAND N.V.

NOMBRE COMERCIAL: MARTINAIR HOLLAND N.V.

CLASE CONTRIBUYENTE:ESPECIALOBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:SICALIFICACIÓN ARTESANAL:S/NNÚMERO:S/N

 FEC. NACIMIENTO:
 FEC. INICIO ACTIVIDADES:
 19/06/1995

 FEC. INSCRIPCIÓN:
 11/07/1995
 FEC. ACTUALIZACIÓN:
 04/05/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIOS DE TRANSPORTE AEREO DE CARGA INTERNACIONAL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. AMAZONAS Numero: 7548 Interseccion: RIO TOPO Edificio: ARONEM Piso: 2 Oficina: 2 Referencia ubicacion: FRENTE A LAS OFICINAS DE ICARO Telefono Trabajo: 023971200 Telefono Trabajo: 023971210 Telefono Trabajo: 023971214 Celular: 093175793 Email: richard.jacome@martinair.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

S/N

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS 2

JURISDICCIÓN 2 ABIERTOS 2

VREGIONAL NORTE\ PICHINCHA CERRADOS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 1791294009001

RAZÓN SOCIAL: MARTINAIR HOLLAND N.V.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 19/06/1995

NOMBRE COMERCIAL: MARTINAIR HOLLAND N.V. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE TRANSPORTE AEREO DE CARGA INTERNACIONAL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: CHAUPICRUZ (LA CONCEPCION) Calle: AV. AMAZONAS Numero: 7548 Interseccion: RIO TOPO Referencia: FRENTE A LAS OFICINAS DE ICARO Edificio: ARONEM Piso: 2 Oficina: 2 Telefono Trabajo: 023971200 Telefono Trabajo: 023971250 Telefono Trabajo: 023971214 Celular: 093175793 Email: richard.jacome@martinair.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 25/08/2004

NOMBRE COMERCIAL: MARTINAIR HOLLAND N.V. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE TRANSPORTE AEREO DE CARGA INTERNACIONAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV DE LAS AMERICAS Numero: 2002 Referencia: SECTOR AEROPUERTO Edificio: GENERAL AIR Telefono Trabajo: 2394497 Telefono Trabajo: 2394505